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Bir okvorgumdo—ormr basamagi 3
olan en kicuk cift say kadar kaplum-
baga, kaplumbagalarin 120 fazlas:
kadar ahtapot ve ahtapotlarin 100
fazlasi kadar yengec vardir. Akvar-
yumdaki hayvanlarin toplam saysi
kactir?
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1. Yandaki rakamlar birer. kez >0 4. 120den baslagarak ilerige
kullanilarak olusturulabilecek ¥ dogru yediser ritmik sayar-
¢ basamakli en buytk cift 5 3 o ken 5. sq rlnoolo durdum.
sayl ile G¢ basamakli en ku- 4 J
¢tk tek saynin fark kactir? , _

195ten baslayarak geriye
cOZUM: dogru altisar ritmik sayar- 5;3 :
:}_gu ken 12. saymada durdum. 4
;‘é’%iz‘ Yapilan ritmik saymalar sonucu
—) ( Ela ve Mertin séyledikleri ortak sa-
o kactir?

2. Conon@%runun@adorlm g Kachr
dogru, geri kalanlari yanlis cevapla- cOZUM:
mistir. Canan kag soruyu yanlis 1 2 3 g
cevaplamistir., § 120 127 13 8 (mert)
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Burak, hafta ici her gin
bir énceki ginun 22 fazlasi

kadar balik tutmaktadir.
Hafta sonu boyunca ise car-

samba guny tuttugu baligin
70 fazlasi kadar balik tut-
mustur. Cuma gunu 167
balik tutan Burak hafta
boyunca toplam ka¢ balik

tutmusur?
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6. | 122 basket

? basket ‘
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Yukaridaki potoloro toplam 500

basket atildigina gére *7" ile géste-
rilen potaya kac basket atilmistir?

236 basket
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QOZUM:
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’ Urdnler Uran Saysi
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Yukarida bir magazada satilan Grin-
ler verilmistir. Satilan bu Grdnlerin
toplami kactir?

QOZUM:

8.

Rir lokantada 22 masa ve her masada
4 sandalye vardir. Lokantoyo toplam
56 musteri geldigine gore ka¢ san-
dalye bostur?
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4. 4 katli bir okulun her katinda 7 sinif,

her sinifta 4 pencere vardir. Bu
okulda toplam kag pencere vardir?

QOZUM:
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Yukaridaki otobUsteki 8 koltuga ikiser
kisi, 7 koltuga ise birer kisi oturmak-

of} -

tadir. Bu otobus toplam 7 sefer yap-
mistir, [k 6 seferde otobUs tam dolu,
son seferde ise sadece ikili koltuklar-
dan 3 tanesi bos kalmistir. Bu
otobls 7 sefer boyunca toplam kag
yolcu tasimistir?
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11.225 kilogram sekerin 129 kilogrami
satildiktan sonra geri kalanlar 6
kilogramlik posetlere doldurulmustur.
Bu is icin toplam ka¢ poset kullanil-

mistir?
QOZUM:
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12. Savas, elindeki 96 ﬂndlgln = ini
yedi. Geriye kalan findiklarin' ceyregi-
ni de kardesine verdi. Buna gére
Savasin elinde kac tane findik kal-
mistir?

COZUM:
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13. 72 kisilik bir tiyatro salonunun 3
bostur. Bu tiyatro salonunda kag kisi
vardir? c
R 5
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14. Ayla

Ayla ile Azra arasindaki mesafe 100
metredir ve birbirlerine dogru yaru-
1—‘ini, Azra ise

mektedirler. Ayla yolun .

+-ini yurumstir. Son durumda
ikisinin arasindaki mesafe kac metre
olur?
ZUM:
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15.

llker bir ginun altida
ikisini uyuyarak gecir-

a.@)‘

mektedir. Gerige ka-
lan zamaninin yarisi-
ni da okulda gecir-

mektedir. Buna gére

llker okulda kac saat vakit gegirmek-
tedir?
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Caglar bir hafta boyunca her gun,

gUnunin sekizde birini oyun oynayarak
gecirmektedir. Geriye kalan zamaninin
yedide ikisini ders calisarak gecirmekte-
dir. Buna gére Caglar bir haftada
toplam kac saatini oyuna ve derse
ayrmaktadir?
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18. Berkan her gun duzenli

17 Ecem aksam yandak : : 14. Bir tirtil 6 dakikada bir |
analog saatin gésterdigi 1<, " T . yaprak bitirmektedir. &
zamanda uyuyup sabah |= A - Her yedigi yaprak son- -
08.00da kalkmistir. Bu- fee % rasi ise 15 dakika
na gére Ecem kag saat S dinlenmektedir. Saat
uyumustur? 16.25e ilk yapragini yemeye basla-
COZOM: yan tirtil Getined yapragini bitirdiginde
saat kac olur?
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Joruytye[ corn

olarak ip atlamaktadir,
Pazartesi ginu onar

dakikalik molalarla ip

atlamistir. Saat 08.25%eki
itk atlaysi 2.0 dakika
sirmustar. llk atlaysin-

dan sonraki her atlaysi

on beser dakika str-

mustir. Buna gére Berkann dclincu
atlaysi bittiginde toplam kag dakika
zaman gecmis olur?
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20. Cumhuriyet Ilkokulun-

da ilk ders saat

08.15te baslamaktadir.
Her biri 35 dakika
olan 6 ders yapil-
maktadir. Her

iki ders arasi 10

dakika tenefus ol-
maktadir. Buna gére okulun ckis zili saat
kacta calmaktadir?

cOZUM: cOZUM:
Mola 4 T 3 Ders Ter efy 1;[0
s ) YAt T i1 3= R
> q“f ‘j:.;.,. \2:-../'\,—\__._-/ ,}f x{os 26044
2 mole sosbL 2104 L SodL (&5«...4—39-&(.‘!.9
1‘~-----' 2—“"-":5 08 LS
'.m!: I...-o(-t —jj{m— i’_l)"-_-,?-o—
+20: F9 2.15
2 x(0=204L, 5o e RS




	30c25ee7eb440311f142d2f0bf6801fe1dbb66f8197c2890d9e4a41432a69ee5.pdf
	00c3785780ffa7f7ebaf016bb316436ca8fa9a0e90176d7bab8d5994051ed534.pdf

